

《中国康养旅居发展报告(2023)》出版发行

我市著名中医专家郭雁斌任副主编

本报讯 (记者 魏冬妮) 日前,《中国康养旅居发展报告(2023)》一书在河北华中小镇“首届康养旅居产业论坛”正式发布,该书由我市省级名中医、硕士生导师、主任医师、大同市中医养生保健学会会长郭雁斌担任副主编,记录了康养旅居领域的重大研究成果,对相关机构和

企业制定康养旅居发展策略和拓展业务决策具有重要的参考价值。

据郭雁斌介绍,该书对“中医药在乡村康养旅居中的应用现状与前景”进行了详细记录,我市四季分明,是一座非常适合发展中医药康养旅居的城市,因其独特的地理优势,也非常适合一些中药材的种植,如柴胡、黄芪、黄芩、牛膝等。

据了解,当前中医药康养大致分为医养结合(医康养)、慢病康养(医养)、亚健康康养(康养)三种模式。谈及我市康养未来的发展方向,郭雁斌说:“康养旅居通常需要两个月以上,实现了从单一的旅游观光到满足体验地方文化、融入当地生活、追求健康养生等需求的升级转变,康养旅居正在受到越来越多人的关注,尤其受到新一代年轻客群的青睐,未来我将从医养个性化、康养一体化、医养结合综合化方向继续探索,为我市康养旅居发展贡献力量。”

www.dtnews.cn

我市举办“有奖发票”抽奖颁奖活动

本报讯 (记者 张世敬) “真没想到消费了200元,要了一张发票就能获奖,我要把这笔‘意外之喜’用在改善家庭生活上,同时也提醒和我一样的广大消费者,吃饭、购物、娱乐时一定要记得索要发票!”6月26日上午,在我市“有奖发票”2023年第一轮第二次抽奖颁奖活动现场,幸运获奖的市民王女士高兴地说。

为进一步释放消费潜力,促进服务

行业和企业参与活动,同时严禁非正常开票参与有奖活动,确保活动依法开展、公开透明、公平公正、便民高效。

此次“有奖发票”抽奖颁奖活动由国家税务总局大同市税务局主办、银联山西分公司承办,颁奖仪式中,市税务局对“有奖发票”活动第一轮第二次中奖者进行了现场奖励,其中一等奖1名、二等奖10名、三等奖20名,奖金从15万

元到1万元不等,30余名消费者喜获现金奖励。市税务局征收管理科负责人表示,举办此次颁奖活动的目的就是让广大市民进一步了解“有奖发票”活动,吸引广大消费者踊跃参与,增添城市“烟火气”,提升市场消费活力,同时规范发票开具使用,优化税收营商环境,维护消费者的合法权益,在推动消费、惠民利企方面发挥更大作用。

环卫部门多措并举 营造清洁环境

本报讯 (记者 张忠志) 为保障省第九次旅发大会各类活动场所和旅游景区的干净整洁,进一步提升城市品质,平城区环卫服务中心、新城环境公司强化工作措施,持续巩固和提升环境卫生整治成效,为旅发大会的圆满召开贡献环卫力量。

旅发大会期间,环卫部门采取不间断巡回保洁方式,在活动路段按商铺摊位及人流量情况足额放置垃圾桶,并增加垃圾收集次数。尤其加大景区景点周边、大同南站及机场大道、酒店商业区域的卫生保洁力度,减少垃圾滞留时间。

开展对辖区主干道路、人行便道的机械化清洗工作。利用大型清洗机械车辆进行冲洗、循环洗,确保路面清洗效果;出动清洁人员配合,利用便道清洗机对便道花砖、岗区十字转角处进行人工冲洗。同时,避开交通高峰期分时段对辖区主次干道进行洒水降尘作业。

全面提升公厕服务,对辖区公厕做好排风、除臭、蚊蝇防治和消杀工作,加大公厕保洁力度,同时对接触较多的洗手台、门把手等加大消杀频次,为市民、游客提供良好的如厕服务。

传播清廉文化 涵养清朗民风

本报讯 (记者 杨海峰) “诸事虚心讲习,矢慎矢勤,不可稍有怠忽之念”“当知虑府称职之难,不可先存得失之心……”这是廉政微电影《栗毓美教子》中,清代“能臣廉吏”栗毓美对长子栗煇有关家风教的教诲。近日,浑源县沙圪塔镇沙圪塔村组织村民观看廉政微电影《栗毓美教子》之后,在村民中引起良好反响和热议,这是该村广泛传播廉洁文化,让清廉之风吹入寻常百姓家的又一次实践。

走进沙圪塔村,街道两边文化墙上“一身正气两袖清风,一尘不染克己奉公”等清廉标语和清廉画卷,极为醒目、引人深省。该村的警示教育活动室,通过本地干部违纪典型案例,实现以案示警、以案施教,以身边事教育身边人,促进农村党员干部闻警自省的目的。同时,该村还充分利用本土廉洁文化资源,通过组织观看廉政微电影《栗毓美教子》,打造廉政文化墙,开展民俗表演、文化下乡、星级文明户评比等活动,宣传清廉文化,引导广大党员干部和群众见贤思齐、廉洁齐家,以家风带民风,以民风促党风,让优良家风浸润每一个家庭。



6月26日,在中国人民大学2023年毕业典礼结束后,毕业生拍照留念。

当日,中国人民大学2023年毕业典礼和学位授予仪式在北京举行,7000余名2023届毕业生及部分2020—2022届毕业生参加。

新华社记者 任超 摄

建文明家庭 树良好家风

——记省文明家庭陆晓平家庭

在左云县马道头乡马道头村,有一个人人称道的四口之家,家中成员尊老爱幼,和睦相处,对待工作任劳任怨、认真负责,遇到困难毫不退缩、坚强面对……他们用生活中的平凡事、点滴情诠释着文明家庭的深刻内涵。这个家庭就是山西省第二届文明家庭——陆晓平家庭。

陆晓平就职于左云县马道头乡马道头村中心小学,从业30多年,她将全部精力投入到教育事业中,任劳任怨,认真负责,勤恳踏实。她特别重视

对孩子的教育和培养,从生活细节上着眼,引导孩子走好人生的每一步。在良好家庭氛围的熏陶下,她的一双儿女谦和上进,学习成绩名列前茅。

天有不测风云。2013年8月,陆晓平丈夫查出患有脑瘤,为治疗花费10余万手术费,让本不富裕的家庭雪上加霜,术后还留下了后遗症。陆晓平把工作之余的全部精力,几乎都投入到照顾全身麻木、生活不能自理的丈夫上,一边还不耽误一双儿女的学习,她以瘦弱的肩膀勇挑家庭重担,

冲破了生活中的重重阻碍,用自己的双手硬生生撑起了一个完整的家庭。面对母亲的操劳,孩子们更加懂事,也都主动学着照顾父亲、做家务,女儿也因此被评为“山西省最美孝心少年”。

家风如春雨,润物细无声。“虽然我们是普通的四口之家,但家里的每个人都互帮互助、互敬互爱,用自己最真诚的方式携手走过了风风雨雨,这应该就是幸福、和睦的家庭。”陆晓平如是说。 本报记者 张忠忠

卫生局家属楼居民出行不再难

本报讯 (记者 有为) 近日,随着最后一车渣土的清运完成,卫生局家属楼西出口环境脏乱差、电力设施杂乱无章的现象成为过去,困扰居民多年的出行问题终于得到解决。

据了解,平城区迎宾街道辖区卫生局家属楼建于20世纪90年代末,于2016年进行了改造,改造完成初期家属楼内部干净整洁,居民生活有序,但出行却成为居民的一块心病。该家属楼西侧出口处南北两侧电箱林立,杂草丛生,道路狭窄,给居民的日常出行造成不便,社区多次清理杂草,但收效甚微。

今年以来,迎宾街道针对卫生局家属楼存在的涉及电力设施的问题,多次与国网山西省电力公司大同供电公司进行沟通,协商处理办法,明确各自负责区域并制定整治方案,由大同供电公司平城区分公司负责家属楼出口北侧、大同供电公司电缆运检中心负责家属楼出口南侧,街道兜底保障出口道路。

大同供电公司所属两家责任单位对原来积存的建筑垃圾进行清运,修复整理其供电设施周边环境,砌筑砖墙阻挡土堆垮塌,安装护栏保障周围群众安全,并铺设水泥垫层以及地砖

美化环境。迎宾街道清理铺设家属楼西侧出口道路,切割遗留多年的围挡铁桩,清掏辅道与墙体中间空隙地面的杂物并浇筑混凝土进行硬化。至此,困扰卫生局家属楼居民多年的出行问题得到圆满解决,居住环境得到明显改善。

**创建全国文明城市
大同在行动**

采购车辆公告

我公司拟购买高空作业车、吸污车各一辆为所管辖物业小区提供相应服务。现面向社会公开询价,请有意向的经销商或生产厂家于2023年7月5日前,持有效证件及车辆参数资料,到大同市新建南路康乐里小区物业楼四层综合办办理报名手续。

报名单位需提供以下证照原件及复印件(复印件加盖公章):①营业执照副本;②法人身份证件,授权委托书、授权人身份证件;

联系人:曹女士 15035295666

大同中瑞物业管理有限公司

2023年6月27日

通 知

兹定于2023年6月28日起云冈区九禧·花语郡项目分批次喜庆交房,请九禧·花语郡业主接到售楼处交房通知后,根据通知时间节点,按要求携带相关资料、缴纳相关费用后,前往办理房屋交接手续。

一、交房地点:九禧·花语郡营销中心北侧5米商铺

二、交房需持证件及相关资料以售楼处通知为准。

咨询电话:5663333

恭祝各业主乔迁新居,万事如意!

中国银行保险监督管理委员会公告

下列机构由于设立,颁发《金融许可证》,公告如下:

天镇县河东村镇银行有限责任公司
九岸花城支行

流水号:01057739

机构编码:S0071S314020001

设立日期:2023年06月21日

住所:大同市天镇县玉泉镇迎宾路西南二道街南侧九

岸花城3号楼8号及9号商铺

电话:曹海勇 18535299884 0352-6832088

发证机关:中国银行保险监督管理委员会大同监管分局

发证日期:2023年06月26日



陕西省西安市蓝田县是著名的“厨师之乡”。为进一步发挥蓝田厨师资源优势,蓝田县通过成立陕西省首家公办三年制烹饪专业中等职业教育学校——蓝田厨师学校,培养具有较高文化素养、艺术素养的一专多能的新一代厨师,让具有地方特色的职业教育拓展就业渠道,助力乡村振兴。图为,6月25日在位于西安市蓝田县的蓝田厨师学校中式面点实训室,学生在练习制作面条。 新华社记者 李博 摄